

降雪又降温 全城“皆”冰

气象台继续发布道路结冰和寒潮预警

本报泰安12月29日讯(记者 曹剑 郭艺谋) 29日,气象台继续发布道路结冰黄色和寒潮黄色预警信号。受冷空气影响,今明两天最低气温-13℃,道路结冰继续黄色预警。

29日一早,泰城变成白茫茫一片,各建筑变成白色,路上铺满积雪,被车轮轧过之后已经变成一层冰。公交车都戴上防滑链,摩托车和电动车频频在路上摔倒。根据泰安交警各巡逻组反馈消息,东岳大街、财源大街、濂河东路、泰山大街、龙潭路和长城路上都有冰冻,导致车流缓慢。

受道路皆冰影响,经停泰安高

速的11个收费站全部关闭,京台高速泰安西收费站外近400辆大货车排起三四里长队,从收费站一直排到青春创业园路口。泰安城区泰安汽车站南区(老汽车站)、泰安汽车站北区(新汽车站)、交通宾馆汽车站、泰山汽车站四个车站2000多个班次全部停运。公交车大面积晚点,17路、29路、33路和40路等多条公交临时改线绕行。

结冰使得路面刮擦事故多发,不少车辆被撞爆轮胎,也有不少市民因路滑摔倒导致骨折,入院治疗。

据了解,泰安市交警支队启动三级应急处置预案,千名交警提前

半小时上路执勤,疏导交通。环卫部门启动应急预案,全城喷洒融雪剂、盐水和防滑沙等,截至29日中午,城区大部分路段恢复畅通。

29日下午4点,泰安市气象台继续发布道路结冰黄色和寒潮蓝色预警信号,受强冷空气影响,30日和31日早晨最低气温可达-11至-13℃。具体为30日多云转晴,降水概率30%,北风明天逐渐减弱到2—3级。31日,晴到少云,降水概率10%,北风转南风2—3级。元旦当天虽然天气晴好,气温却很低,最低气温-9℃左右。泰山南天门气温-18—-11℃,提醒游客注意。



用力推

29日上午,在南关路立交桥,一辆班车爬坡时打滑,车上的乘客下车一同把班车推上去。本报记者 赵苏炜 摄

汽车站两千多班次 一天只发出去四辆



老汽车站候车厅里滞留大批乘客。见习记者侯峰 摄

本报泰安12月29日讯(记者 王世腾 通讯员 赵逸飞 张兵) 29日受大雪天气影响,途经泰安四条高速11个收费站入口临时封闭。泰安汽车站、泰山汽车站、交通宾馆汽车站2000多个班次只发出4趟车。

28日下午5点41分,泰新高速新

泰南、新泰西、泰安南、泰安东、化马湾五个收费站入口全部封闭。泰莱高速泰安站,范镇两个收费站下午5点半起临时封闭。

28日早晨8点,京台高速泰安境内泰安西、泰肥、满庄、磁窑四个收费站入口全部临时封闭,截止到29日下午

3点,泰安境内4条高速的11个高速路收费站入口全部临时封闭。

泰安城区泰安汽车站南区(老汽车站)、泰安汽车站北区(新汽车站)、交通宾馆汽车站、泰山汽车站四个车站2000多个班次全部停运。针对此次降雪,泰安交通运输系统在第一时间启动了应急运输预案,准备应急客货运输车辆各30部,实行24小时备勤。29日凌晨5点,执法人员到现场进行指导,及时关闭泰城各汽车客运站、停发或缓发运行班次,及时向旅客做好解释沟通工作,督促运输企业密切关注道路通阻情况;营运车辆配备防滑链、防冻剂等器材。下午3点半,随着气温升高,泰安汽车站发往济南的客车开始卖票发出4辆车。“我们也是时刻根据天气的变化,及时开放班次,让旅客走好。”泰安汽车站工作人员说。

部分路段结冰无法通行

多辆公交车改线晚点

本报泰安12月29日讯(记者 王世腾 刘来) 29日,泰城市长城铁路立交桥等路段雪后结冰打滑。受此影响,多条公交临时改线绕行。

“请问到哪的?到附属医院的话需要再倒车。”29日上午,正在装饰材料精品城站点等33路公交车的王先生,被司机师傅一番话问得摸不着头脑。司机向王先生解释,由于长城铁路立交桥桥面结冰打滑,原本要经过松园小区、附属医

院站点,从长城铁路立交桥转到长城路的33路车,直接从泰山大街拐到望岳东路上,不再经过这几个站点,市民如有需要可以在泰山大街上换乘其他公交车。同样经过长城立交桥的17路也从望岳东路绕行。

泰安市公交公司一队队长李德全说,29日早晨,天平湖大桥上路面结冰,29路公交车只开到泰山学院。

除此之外,泰安市儿童医院附近立交桥因交警临时封闭,40路公交车线路被分成两半。从南部终点

站南上高发车的40路公交车运行到儿童医院后,不再上行走龙潭路。而从北部终点站农业大学发车的40路公交车运行到儿童医院后,不再下行。此外,贯穿泰城东西的4路公交车,因为王庄以西和东关以东的东岳大街路面结冰,车速提不起来,造成公交车大面积晚点,市民外出等车时间延长。

“我们车队也派人到各个公交站点,及时疏导乘客,提醒乘客换乘其他交通方式。”李德全说。

新司机上冰坡 多亏“师傅”带

本报泰安12月29日讯(记者 赵兴超)

29日早上,长城路上三处立交桥弯道全部结冰,车辆打滑不敢走。泰山大街立交桥一处弯道,卡住十几辆车进退两难,老司机

指点新司机开上坡,才疏通拥堵。

29日早上8点半左右,在长城路和泰山大街立交桥东北弯道处,道路从凌晨开始结冰,已超过一指厚度,不少车辆从泰山大街转弯上来,快爬到坡顶时车轮打滑。前面两辆车挨得很近,一辆车快到坡顶放慢速度,慢慢开了上去,但后面的第二辆车却开不动了,停在了坡上。

第二辆车一停,后面几辆车都没敢继续开动,相隔不远都停了下来。从南面开来的几辆车走下坡,也被堵住。

在了弯道里面。

坐在车里的一个人下车,帮忙推车,但车轮空转打滑就是上不去。从后窗上贴着的“实习”标签看出,司机是新手。

一个老司机看到这个情况,走到新司机副驾驶位置窗外,让新司机换一档,轻踩油门而不是急加油,稳住方向盘。老司机和另一个人一边指挥,一边帮忙推车,很快车就稳稳当当爬上了坡。后面的车辆,也学着前车方法,慢慢开了上去。由北而来准备下坡的车子,大多选择从长城路北端绕行东岳大街。

“新手开车容易着急,结冰的坡道越是使劲踩油门,越没法开上去。”老司机李先生说。



快跑

29日上午,公交车难等,两个女孩抱着玩具大熊,从东岳大街一路小跑到火车站赶车。本报记者 赵苏炜 摄

班车没来、公交改线、出租车难打

挤在一个站点 足有一百多人



百位市民在龙潭路等车。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安12月29日讯(记者

(记者 赵苏炜) 上午8点半,在龙潭路山东泰山制丝有限公司门口,一百多位市民踮着脚,伸着头,挤在老汽车站站牌和出租车招呼点前,只要有出租车路过,不管车上有没有乘客,市民都会跑到路中拦截。

“我今天要上班,去高新技术产业开发区,公司每天都有班车来,今天等了半个小时还没看见。眼看着快迟到了,我和同事想坐出租车去也坐不上。”一位等出

租车的王女士焦急地说。

等40路公交车的王宇着急说:“我今天约好一个很重要的客户,必须要赶到,只要是能坐上出租车,拼车、绕路都行,真是着急啊。”

和儿子一起等公交车的张先生望着孩子的小脸冻得发红,打算放弃出行,张先生说:“本来给家里老人说好周末回家看看的,这天气太冷,路况差,不让孩子跟着出门遭罪了,一会我先把孩子送回家,我自己再想办法去看老人。”